



## Представители следственного управления приняли участие в Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы правового регулирования медицинской деятельности: вопросы теории и практики»



Сегодня, 18 апреля, сотрудники **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** приняли участие в Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы правового регулирования медицинской деятельности: вопросы теории и практики».

Мероприятие организовано Ижевским институтом (филиалом) Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) совместно с Министерством здравоохранения Удмуртской Республики и следственным управлением СК России по Удмуртской Республике. В работе конференции приняли участие представители научного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

сообщества и практические деятели здравоохранения и юриспруденции Германии:  
Председательствующий судья Высшего земельного суда Саксонии Шлютер Маркус,  
руководитель правового департамента Министерства внутренних дел федеральной земли  
Саксония Бенкendorф Дирк, врачи и юристы Приволжского федерального округа.

С приветственным словом к собравшимся обратился и.о. руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Рустам Тугушев, подчеркнувший, что эффективное взаимодействие медицинских работников с представителями следственных органов в рамках осуществления уголовного преследования является одним из важнейших факторов обеспечения прав участников уголовного судопроизводства по уголовным делам о преступлениях, связанных с врачебными ошибками.

В рамках научно-практической части конференции представители следственного управления выступили на пленарном заседании. Заместитель руководителя отдела процессуального контроля следственного управления, аспирант ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» майор юстиции Сергей Шепелев представил участникам мероприятия доклад на тему «Взаимодействие следователей Следственного комитета Российской Федерации и судебно-медицинских экспертов при расследовании преступлений, связанных с некачественным оказанием медицинской помощи». Следователь Сарапульского межрайонного следственного отдела следственного управления, аспирант ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» Анастасия Ахметгалеева выступила перед участниками конференции с докладом на тему «Теоретические аспекты и особенности правоприменительной практики при привлечении медицинских работников к уголовной ответственности за совершение преступлений, предусмотренных ст. 238 УК РФ».

18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1337982>